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平成２３年第２回鞍手町議会定例会議事日程 

 

３月１７日 午後１時開議 

第４号 

日程第１ 発議第１号 鞍手町環境美化に関する条例の一部を改正する条例 

（民生産業委員長報告） 

日程第２ 議案第13号 平成２２年度鞍手町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第４号）               （民生産業委員長報告） 

日程第３ 議案第14号 平成２２年度鞍手町老人保健特別会計補正予算（第３号） 

（民生産業委員長報告） 

日程第４ 議案第15号 平成２２年度鞍手町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

（民生産業委員長報告） 

日程第５ 議案第16号 平成２２年度鞍手町住宅新築資金等特別会計補正予算（第１号） 

（民生産業委員長報告） 

日程第６ 議案第19号 平成２２年度鞍手町病院事業会計補正予算（第３号） 

（民生産業委員長報告） 

日程第７ 議案第20号 平成２２年度鞍手町介護老人保健施設事業会計補正予算 

（第３号）                             （民生産業委員長報告） 

日程第８  議案第32号 平成２２年度鞍手町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第５号）                             （民生産業委員長報告） 

日程第９ 議案第33号 平成２２年度鞍手町病院事業会計補正予算（第４号） 

（民生産業委員長報告） 

日程第10 議案第３号 鞍手町附属機関設置条例の一部を改正する条例 

（総務文教委員長報告） 

日程第11 議案第４号 鞍手町職員定数条例の一部を改正する条例 

（総務文教委員長報告） 

日程第12 議案第５号 鞍手町職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

（総務文教委員長報告） 

日程第13 議案第６号 鞍手町議会議員の議員報酬及び費用弁償に関する条例の一部を 

改正する条例              （総務文教委員長報告） 

日程第14 議案第７号 鞍手町特別職の職員で非常勤の者の報酬及び費用弁償に関する 

           条例の一部を改正する条例        （総務文教委員長報告） 

日程第15 議案第８号 鞍手町特別職の職員の給与に関する条例及び鞍手町教育委員会 

教育長の給与等に関する条例の一部を改正する条例 

（総務文教委員長報告） 

日程第16 議案第９号 鞍手町職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例 

（総務文教委員長報告） 

日程第17 議案第10号 証人等の実費弁償に関する条例の一部を改正する条例 

（総務文教委員長報告） 

日程第18 議案第11号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の 

           一部を改正する条例          （総務文教委員長報告） 

日程第19 議案第12号 平成２２年度鞍手町一般会計補正予算（第７号） 

（総務文教委員長報告） 

 



 

 

 

 

日程第20 議案第17号 平成２２年度鞍手町流域関連公共下水道事業特別会計補正予算 

                    (第４号)                              （総務文教委員長報告） 

日程第21 議案第18号 平成２２年度鞍手町水道事業会計補正予算（第３号） 

              （総務文教委員長報告） 

日程第22 議案第31号 平成２２年度鞍手町一般会計補正予算（第８号） 

（総務文教委員長報告） 

日程第23 議案第21号 平成２３年度鞍手町一般会計予算 

（予算特別委員長報告） 

日程第24 議案第22号 平成２３年度鞍手町国民健康保険事業特別会計予算 

（民生産業委員長報告） 

日程第25 議案第23号 平成２３年度鞍手町後期高齢者医療特別会計予算 

（民生産業委員長報告） 

日程第26 議案第24号 平成２３年度鞍手町住宅新築資金等特別会計予算 

（民生産業委員長報告） 

日程第27 議案第26号 平成２３年度鞍手町かんがい施設維持管理運営費特別会計予算 

（民生産業委員長報告） 

日程第28 議案第27号 平成２３年度鞍手町谷山池パイプライン水利施設維持管理運営費 

特別会計予算                         （民生産業委員長報告） 

日程第29 議案第29号 平成２３年度鞍手町病院事業会計予算 

（民生産業委員長報告） 

日程第30 議案第30号 平成２３年度鞍手町介護老人保健施設事業会計予算 

（民生産業委員長報告） 

日程第31 議案第25号 平成２３年度鞍手町流域関連公共下水道事業特別会計予算 

（総務文教委員長報告） 

日程第32 議案第28号 平成２３年度鞍手町水道事業会計予算 

（総務文教委員長報告） 

日程第33 閉会中の継続事件 

 



平成２３年３月１７日（第４日）  
開議  １３時０１分  

○議長 日髙 直幸君  
 会議に先立ち、去る３月１１日に発生しました、東北地方太平洋沖地震により亡くなられ

た方々に対しご冥福をお祈りし、謹んで黙祷を捧げたいと存じます。  
ご起立をお願いします。  

黙祷。  
（全員起立「黙祷」）  

黙祷を終わります。  
 町長より挨拶の申し出があっていますが、後程これをお受けしたいと思います。  
 これから本日の会議を開きます。  
これより日程に入ります。  
 日程はお手元に配布のとおりです。  
日程第１ 発議第１号から日程第９ 議案第３３号までの９件を一括して議題とします。  
 本案は民生産業委員会に付託していましたので、民生産業委員長の審査報告を求めます。  
 宇田川民生産業委員長。  
○１３番 宇田川  亮君  
 民生産業委員会議案審査報告をいたします。  
発議第１号 鞍手町環境美化に関する条例の一部を改正する条例。  

本委員会は３月９日に付託された上記の議案を審査の結果、原案を否決すべきものと決定

したので、会議規則第７６条の規定により報告します。  
 附帯意見 本案は不法投棄等の不法行為に対し、罰則規定を設けることを主な目的として

いますが、罰則規定を適用するための条件整備が整っていません。よって本委員会としては、

罰則の適用に当たっては、関係機関と十分な協議を行った上で提案するよう申し添えます。  
 次に議案第１３号 平成２２年度鞍手町国民健康保険事業特別会計補正予算第４号。  
議案第１４号 平成２２年度鞍手町老人保健特別会計補正予算第３号。  
議案第１５号 平成２２年度鞍手町後期高齢者医療特別会計補正予算第２号。  
議案第１６号 平成２２年度鞍手町住宅新築資金等特別会計補正予算第１号。  
議案第１９号 平成２２年度鞍手町病院事業会計補正予算第３号。  
議案第２０号 平成２２年度鞍手町介護老人保健施設事業会計補正予算第３号。  
議案第３２号 平成２２年度鞍手町国民健康保険事業特別会計補正予算第５号。  
議案第３３号 平成２２年度鞍手町病院事業会計補正予算第４号。  
 本委員会は、３月９日に付託された上記の議案を審査の結果、いずれも原案を可決すべも

のと決定したので、会議規則第７６条の規定により報告します。  
○議長 日髙 直幸君  
 これから委員長報告に対する質疑を行います。  
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発議第１号について質疑はありませんか。  
（「なし」の声あり）  

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第１３号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第１４号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第１５号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第１６号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第１９号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第２０号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第３２号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第３３号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
 これから討論を行います。  
発議第１号について討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第１３号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第１４号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
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討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第１５号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第１６号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第１９号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第２０号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第３２号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第３３号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
 これから採決を行います。  
発議第１号 鞍手町環境美化に関する条例の一部を改正する条例を採決します。  
 本案に対する委員長の報告は否決であります。従って原案について採決をします。  
発議第１号は原案どおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手少数）  
挙手少数です。  

よって発議第１号は否決されました。  
次に議案第１３号 平成２２年度鞍手町国民健康保険事業特別会計補正予算第４号を採決し

ます。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第１３号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第１４号 平成２２年度鞍手町老人保健特別会計補正予算第３号を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
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挙手多数です。よって議案第１４号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第１５号 平成２２年度鞍手町後期高齢者医療特別会計補正予算第２号を採決しま

す。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第１５号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第１６号 平成２２年度鞍手町住宅新築資金等特別会計補正予算第１号を採決しま

す。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第１６号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第１９号 平成２２年度鞍手町病院事業会計補正予算第３号を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第１９号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第２０号 平成２２年度鞍手町介護老人保健施設事業会計補正予算第３号を採決し

ます。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第２０号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第３２号 平成２２年度鞍手町国民健康保険事業特別会計補正予算第５号を採決し

ます。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第３２号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第３３号 平成２２年度鞍手町病院事業会計補正予算第４号を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第３３号は委員長の報告のとおり可決されました。  
 次に進みます。  
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日程第１０ 議案第３号から日程第２２ 議案第３１号までの１３件を一括して議題としま

す。  
 本案は総務文教委員会に付託していましたので、総務文教委員長の審査報告を求めます。  

岡﨑総務文教委員長。  
○６番 岡﨑 邦博君  

総務文教委員会の議案審査報告をいたします。  
議案第３号 鞍手町附属機関設置条例の一部を改正する条例。  
議案第４号 鞍手町職員定数条例の一部を改正する条例。  
議案第５号 鞍手町職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例。  
議案第６号 鞍手町議会議員の議員報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例。  
議案第７号 鞍手町特別職の職員で非常勤の者の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改

正する条例。  
議案第８号 鞍手町特別職の職員の給与に関する条例及び鞍手町教育委員会教育長の給与等

に関する条例の一部を改正する条例。  
議案第９号 鞍手町職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例。  
議案第１０号 証人等の実費弁償に関する条例の一部を改正する条例。  
議案第１１号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部を改正

する条例。  
議案第１２号 平成２２年度鞍手町一般会計補正予算第７号。  
議案第１７号 平成２２年度鞍手町流域関連公共下水道事業特別会計補正予算第４号。  
議案第１８号 平成２２年度鞍手町水道事業会計補正予算第３号。  
議案第３１号 平成２２年度鞍手町一般会計補正予算第８号。  
 本委員会は３月９日に付託された上記の議案を審査の結果、いずれも原案を可決すべきも

のと決定したので、会議規則第７６条の規定により報告します。  
○議長 日髙 直幸君  
 これから委員長報告に対する質疑を行います。  
議案第３号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第４号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第５号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第６号について質疑はありませんか。  
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（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第７号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第８号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第９号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第１０号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第１１号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第１２号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第１７号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第１８号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第３１号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
 これから討論を行います。  
議案第３号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第４号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
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次に議案第５号について討論はありませんか。  
（「なし」の声あり）  

討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第６号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第７号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第８号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第９号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第１０号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第１１号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第１２号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第１７号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第１８号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第３１号について討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
 これから採決を行います。  

議案第３号 鞍手町附属機関設置条例の一部を改正する条例を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
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本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  
（挙手あり）  

挙手多数です。よって議案第３号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第４号 鞍手町職員定数条例の一部を改正する条例を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第４号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第５号 鞍手町職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例を採決します。 
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第５号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第６号 鞍手町議会議員の議員報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条

例を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第６号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第７号 鞍手町特別職の職員の非常勤の者の報酬及び費用弁償に関する条例の一部

を改正する条例を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第７号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第８号 鞍手町特別職の職員の給与に関する条例及び鞍手町教育委員会教育長の  

給与等に関する条例の一部を改正する条例を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第８号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第９号 鞍手町職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第９号は委員長の報告のとおり可決されました。  
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次に議案第１０号 証人等の実費弁償に関する条例の一部を改正する条例を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第１０号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第１１号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部を

改正する条例を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第１１号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第１２号 平成２２年度鞍手町一般会計補正予算第７号を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第１２号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第１７号 平成２２年度鞍手町流域関連公共下水道事業特別会計補正予算第４号を

採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第１７号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第１８号 平成２２年度鞍手町水道事業会計補正予算第３号を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第１８号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第３１号 平成２２年度鞍手町一般会計補正予算第８号を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第３１号は委員長の報告のとおり可決されました。  
 次に進みます。  
日程第２３ 議案第２１号を議題とします。  
本案は予算特別委員会に付託していましたので、予算特別委員長の審査報告を求めます。  
 久保田予算特別委員長。  
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○９番 久保田 正之君  
 予算特別委員会の議案審査報告をいたします。  
議案第２１号 平成２３年度鞍手町一般会計予算。  
本委員会は３月９日に付託された上記の議案を審査の結果、原案を可決すべきものと決定し

たので、会議規則第７６条の規定により報告します。  
○議長 日髙 直幸君  
 これから委員長報告に対する質疑を行います。  
議案第２１号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
 これから討論を行います。  
議案第２１号について討論ありませんか。  
 宇田川議員。  
○１３番 宇田川  亮君  
 討論に先立ちまして、３月１１日に発生した東北地方太平洋沖地震により、痛ましい犠牲

となった方々に対し、謹んで哀悼の意を表するとともに、被災者の皆さんに心からのお見舞

いを申し上げたいと思います。  
 議案第２１号 平成２３年度鞍手町一般会計予算に対し、日本共産党を代表して反対討論

を行います。  
 平成２３年度鞍手町一般会計予算では、厳しい町財政の中、日本共産党がこれまで何度も

取り上げて来た乳幼児医療の無料化は、引き続き小学校入学前まで行われることになってい

ます。さらに、子宮頸ガンワクチンの接種は一時的にストップされていますが、小児用肺炎

球菌ワクチン及びヒブワクチンの予算が盛り込まれていることは心から歓迎するものです。  
 しかしながら貧困と格差の拡大が深刻な問題になっている今、行財政改革の名の下に、あ

らゆるサービスが切り下げられています。その一方で同和関係予算は温存されています。  
 町の財政も逼迫していますが、町民の負担は国保税、住民税、ゴミ袋料金、介護保険料、

後期高齢者医療など、重すぎるものとなっています。今こそ町民の暮らしと営業に光をあて

る予算に組み替えて行くことを求め、反対討論を終わります。  
○議長 日髙 直幸君  
 他に討論はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
 これから採決を行います。  
議案第２１号 平成２３年度鞍手町一般会計予算を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  
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（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第２１号は委員長の報告のとおり可決されました。  
 次に進みます。  
日程第２４ 議案第２２号から日程第３０ 議案第３０号までの７件を一括して議題としま

す。  
本案は民生産業委員会に付託していましたので、民生産業委員長の審査報告を求めます。  
 宇田川民生産業委員長。  
○１３番 宇田川  亮君  
 民生産業委員会の議案審査報告をいたします。  
議案第２２号 平成２３年度鞍手町国民健康保険事業特別会計予算。  
議案第２３号 平成２３年度鞍手町後期高齢者医療特別会計予算。  
議案第２４号 平成２３年度鞍手町住宅新築資金等特別会計予算。  
議案第２６号 平成２３年度鞍手町かんがい施設維持管理運営費特別会計予算。  
議案第２７号 平成２３年度鞍手町谷山池パイプライン水利施設維持管理運営費特別会計予

算。  
議案第２９号 平成２３年度鞍手町病院事業会計予算。  
議案第３０号 平成２３年度鞍手町介護老人保健施設事業会計予算。  
 本委員会は３月９日に付託された上記の議案を審査の結果、いずれも原案を可決すべきも

のと決定したので、会議規則第７６条の規定により報告します。  
○議長 日髙 直幸君  
 これから委員長報告に対する質疑を行います。  
議案第２２号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第２３号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第２４号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第２６号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第２７号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
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次に議案第２９号について質疑はありませんか。  
（「なし」の声あり）  

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第３０号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
 これから討論を行います。  
議案第２２号について討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第２３号について討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第２４号について討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第２６号について討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第２７号について討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第２９号について討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第３０号について討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
 これから採決を行います。  
議案第２２号 平成２３年度鞍手町国民健康保険事業特別会計予算を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第２２号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第２３号 平成２３年度鞍手町後期高齢者医療特別会計予算を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
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本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  
（挙手あり）  

挙手多数です。よって議案第２３号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第２４号 平成２３年度鞍手町住宅新築資金等特別会計予算を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第２４号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第２６号 平成２３年度鞍手町かんがい施設維持管理運営費特別会計予算を採決し

ます。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第２６号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第２７号 平成２３年度鞍手町谷山池パイプライン水利施設維持管理運営費特別会

計予算を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第２７号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第２９号 平成２３年度鞍手町病院事業会計予算を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第２９号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第３０号 平成２３年度鞍手町介護老人保健施設事業会計予算を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第３０号は委員長の報告のとおり可決されました。  
 次に進みます。  
日程第３１ 議案第２５号及び日程第３２ 議案第２８号の２件を一括して議題とします。  
 本案は総務文教委員会に付託していましたので、総務文教委員長の審査報告を求めます。  
 岡﨑総務文教委員長。  
○６番 岡﨑 邦博君  
 総務文教委員会の議案審査報告をいたします。  
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議案第２５号 平成２３年度鞍手町流域関連公共下水道事業特別会計予算。  
議案第２８号 平成２３年度鞍手町水道事業会計予算。  
 本委員会は３月９日に付託された上記の議案を審査の結果、いずれも原案を可決すべきも

のと決定したので、会議規則第７６条の規定により報告します。  
○議長 日髙 直幸君  
 これから委員長報告に対する質疑を行います。  
議案第２５号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
次に議案第２８号について質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
 これから討論を行います。  
議案第２５号について討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。  
次に議案第２８号について討論ありませんか。  

（「なし」の声あり）  
討論なしと認めます。これで討論を終わります。   
 これから採決を行います。  
議案第２５号 平成２３年度鞍手町流域関連公共下水道事業特別会計予算を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第２５号は委員長の報告のとおり可決されました。  
次に議案第２８号 平成２３年度鞍手町水道事業会計予算を採決します。  
本案に対する委員長の報告は可決であります。  
本案は委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は挙手を願います。  

（挙手あり）  
挙手多数です。よって議案第２８号は委員長の報告のとおり可決されました。  
 次に日程第３３ 閉会中の継続事件を議題とします。  
各委員長から目下審査する事件について、会議規則第７４条の規定に基づき、お手元に配布

しましたとおり、閉会中の継続審査の申し出があっています。  
 これより継続審査の申し出に対する質疑をお受けしたいと思います。  
質疑はありませんか。  

（「なし」の声あり）  
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質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
 お諮りします。  
各委員長の申し出のとおり継続審査することにご異議ありませんか。  

（「異議なし」の声あり）  
ご異議なしと認めます。よって委員長から申し出のとおり継続審査とすることに決定しまし

た。  
 これをもって本日の日程は全部終了しました。  

これをもって平成２３年第２回定例会を閉会します。  
閉会  １３時３９分  

 
 
 
 
 
 
 
    地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。  

    
   議長   日 髙 直 幸  

 
  
   議員   須 藤 信一郎  

 
 
   議員   原   哲 也  
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